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AL ORAŞULUI HUEDIN     

 

                                   P R O C E S - V E R B A L 

 

     Încheiat azi 21.11.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

     Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

     Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri 

sunt prezenţi 12 (Antal Ștefan, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, 

Matiș Horea Dorin, Simplicean Horea Dan, Matiș Nicolae Sabin, Szraga Zoltan, Oneț Cornel, 

Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina-prezentă online). 

     Dl. Secretar supune discuției procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.11.2025.  

     Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței extraordinare și se aprobă în unanimitate.    

     Dl. Secretar prezintă și solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect nou de hotărâre 

avizat de comisia de specialitate și comunicat consilierilor privind: 

- Aprobarea alocării sumei de 2000 lei pentru organizarea activităților desfășurate la 

Biblioteca Orășenescă Huedin cu ocazia Zilei Naționale a României. 

Dl. Consilier Fărcaș Cătălin supune la vot introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect de 

hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

      Dl. Consilier Fărcaș Cătălin supune la vot aprobarea ordinii de zi inclusiv introducerea 

proiectului nou de hotărâre menționat și se aprobă în unanimitate.   

 

1.   Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 

specialitate privind aprobarea activităților cultural-artistice organizate cu ocazia sărbătoririi Zilei 

de 1 Decembrie-„Ziua Națională a României” și a sumelor aferente acestora. 

       Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

       Dna. consilier Goga Oana întreabă dacă va fi iluminat festiv și pentru sat Bicălatu. 

       Dl. Primar menționează că iluminatul festiv va fi în zona centrală și până la primărie. 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

 

2.  Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de  

specialitate privind aprobarea încetării contractului nr.3662/28.04.2021 începând cu 13.11.2025.               

       Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

       Dl. consilier Kudor Csaba solicită clarificări cu privire la valabilitatea contractului încheiat în 

28.04.2021 și dacă prestația operatorului este mulțumitoare, inclusiv cu respectarea termenelor. 

       Dna. Boca Paula menționează că motivul încetării contractului este suprapunerea cu noul 

contract încheiat, neputând exista două contracte cu același obiect, menționând că vechiul contract 

încetează de la data încheiereii noului contract.  



     Dl. consilier Kudor Csaba solicită clarificări privind procedura de încetare a contractului, 

întrebând de ce nu s-au făcut plățile serviciilor prestate de societate din luna Noiembrie, anul 

2024.  

      Dl. viceprimar menționează că în general societatea și-a făcut treaba existând o perioadă în 

care aceasta nu și-a facturat serviciile.  

      Dl. consilier Kudor Csaba menționează că există clauză de încetare a contractului, propunând 

un amendament și un preavis de 30 de zile.  

      Dna. Boca Paula menționează că pentru încetarea contractului există acordul ambelor părți. 

       Se supune la vot amendamentul supus de dl. consilier Kudor Csaba și se votează cu 1 vot 

pentru (Kudor Csaba) și 11 abțineri (Antal Ștefan, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Goga Oana 

Raluca, Matiș Horea Dorin, Simplicean Horea Dan, Matiș Nicolae Sabin, Szraga Zoltan, Oneț 

Cornel, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina), acesta neadoptându-se. 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 10 voturi pentru (Antal 

Ștefan, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Goga Oana Raluca, Matiș Horea Dorin, Simplicean Horea 

Dan, Matiș Nicolae Sabin, Szraga Zoltan, Oneț Cornel, Szentandrasi Istvan), o abținere (Vlaicu 

Cristina) și un vot împotrivă (Kudor Csaba care justifică acest vot considerând că nu sunt 

îndeplinite condițiile pentru încetarea contractului.) 

 

3.  Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 

specialitate privind aprobarea alocării sumei de 2000 lei în vederea organizării evenimentelor 

cu ocazia „Zilei Naționale a României”, desfășurate în cadrul Bibliotecii Orășenești Huedin. 
     Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.  

 

      Dl. primar acordă lămuriri cu privire la situația lucrărilor derulate prin PNRR, menționând că 

din cele 7, 6 care privesc unitățile de învățământ au fost acceptate prin finanțare prin 

memorandum, mai puțin al 7-lea privind proiectul cu spitalul, arătând că s-a discutat cu firmele 

câștigătoare ale licitațiilor pentru finalizarea lucrărilor până în luna Iulie, anul viitor, sens în care 

Liceul Teoretic O. Goga Huedin își va desfășura activitatea prin cursuri de după amiază în spațiile 

deținute de Liceul Tehnologic Vlădeasa Huedin. Menționează că pentru Grădiniță încă nu a putut 

fi stabilit un contact cu firma câștigătoare, în funcție de acest lucru urmând să se decidă rezolvarea 

situației relocării grădiniței. Menționează că proiectul cu echipamente TIC și mobilier școlar s-a 

finalizat și s-au primit materialele și se vor livra la școli, pentru mobilier depunându-se 17 oferte 

urmând să fie desemnat câștigătorul.  

       Dl. consilier Horea Matiș menționează că după efectuarea lucrărilor ar trebui asigurate fonduri 

pentru reparații.  

       Dl. primar menționează că anul 2026 va fi un an foarte greu dacă se va adopta legea privind 

majorarea impozitelor locale cu 70-80% (cu tot cu inflația), bugetul fiind unul de supraviețuire în 

condițiile în care nu se mai alocă din cote TVA și din impozitul pe venit 25-35 miliarde anual, 

sumă din care se puteau acoperi salariile, în condițiile în care taxele locale nu vor putea acoperi 

cheltuielile, putându-se ajunge la faliment, în condițiile în care instituția susține două licee și un 

spital care acoperă toată zona apropiată. Menționează că în acest context nu vor mai fi bani din 

excedent pentru co-finanțare, iar proiectul Anghel Salingy este discutabil menționând că în aceste 



zile s-a turnat al doilea strat de asfalt și se vor finaliza cele trei străzi începute, cererea de finanțare 

pentru acestea fiind depusă înainte de sistarea din 1 Septembrie. Arată că este posibil ca proiectul 

Anghel Salingy să fie împărțit pe trei ani, menționând că, contractul cu Opentrans expiră în luna 

Octombrie, anul 2026 și s-ar putea să nu mai intre la finanțare. Menționează că în anul 2026 se 

continuă co-finanțarea pentru școli, fiind greu să mai existe excedent.  

     Dl. primar răspunde dnei. Consilier Goga Oana privitor la alocarea cotelor defalcate din TVA 

arătând că ponderea lucrării acestora este între 0,5-20%. Arată că în anul 2024 Knauf a achitat 14 

miliarde de lei ca taxă de autorizare pentru viitoarea fabrică, considerând că unii își asumă 

meritele pentru viitoarea investiție a acestei fabrici, în condițiile în care, datorită aducerii 

magistralei de gaz se poate derula investiția, urmând ca guvernul să aloce suma de 5 mil. euro 

pentru acest investitor, chiar și în caz contrar, firma va începe realizarea investiției urmând ca 

suma respectivă să fie recuperată de la stat prin scutirile acordate de la plata unor taxe sau 

impozite viitoare.  

     Dl. consilier Kudor Csaba menționează că semnalele sunt pozitive pentru realizarea investiției, 

urmând ca secretarul de stat prezent la locația viitoarei fabrici să depună toate eforturile în acest 

sens. 

     Dl. primar menționează că a avut o discuție cu directorul Knauf pe țară în legătură cu întâlnirea 

cu secretarul de stat, dl. Băltărețu, urmând ca peste două-trei săptămâni să se dea comunicatul, 

întâlnire la care au participat și consilierii USR, considerând că datorită acestui fapt ar fi trebuit să 

fie prezenți și ceilalți consilieri.  

     Dl. consilier Kudor Csaba menționează că a fost abordată și problema centurii la ieșirea din 

oraș.  

     Dl. primar menționează că centura costă cca.60 mil. euro, sumă pe care guvernul nu poate să o 

aloce, rezolvarea fiind accesarea unei axe de finanțare, reglementările pentru centuri ocolitoare 

modificându-se în timp, noul proiect având costuri de cca.10 miliarde, iar Drumurile Naționale nu 

doresc să facă acest proiect.  

     Dl. consilier Kudor Csaba menționează că ar trebui înființat un sens giratoriu înainte de intrarea 

în oraș pentru a facilita accesul camioanelor de mare tonaj la viitoarea fabrică.  

     Dl. primar menționează că s-a discutat cu poliția rutieră și drumurile naționale care au 

menționat că este vorba de două benzi decelare pe marginea drumului naționale pentru acest acces 

către fabrică. Menționează că este în curs de aprobare amenajarea unui sens giratoriu la intersecția 

străzilor Morii, Zorilor și DN 1.  

    Dna. consilier Goga Oana consideră că dacă va începe lucrarea se va rezolva și problema 

sensului giratoriu.  

    Dl. consilier Kudor Csaba menționează că ar trebui făcut un studiu de fezabilitate și un proiect.  

 

        Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

  Dr. Fărcaș Cătălin                            Cozea Dan  


